

PRESENTS

THE HYIP RATER INVESTORS BIBLE

HYIP RATER.NET DISCLAIMER:

We are in no way affiliated with any of the investment programs. The information presented on our website is based on statistics and personal experience only. Please keep in mind that all HYIP RATERs investments are highly risky. We do not recommend you to invest more than you can afford to lose.

前言

很多的网络用户曾屡次听到关于在因特网上不存在诚实的商务交易，也只有没经验的投资商才通过网络进行投资。这些传闻十分显然：他们想告知人们，俗话说：跳入水中，却不只深浅。的确，很多人不详细了解因特网这种高回报投资的那些具体详情，陷入了网络骗局中，失去了自己的积蓄之外并且针对所有电子商务的形式都产生坏感。

要想独立研究明白所有关于高回报投资的想法并不是非常容易的事。根据猜测或相信特别的自我直觉不是最佳投资者的选择。在电子商务领域中运作着不少不干净的商人和骗子的手，那些为了充实自己财产准备好做任何犯法行为的人很多。但要知道这不仅仅只涉及到电子形式的商务，在我的现实的生活中相似的商人也是足够多的。不可以单纯的断言所有承诺高回报的电子投资方案都是假的。同样如此的错误见解，难道所有的银行股份有限公司的成立是为了掠走存款人钱的目的而设立的吗！

在所有经济活动的领域里都存在着骗子，但这并不是理由说所有经济产物都是黑名单里的骗局。是的，的确有一部分参与高回报投资计划的参与者损失了自己的资金，但很多的参与者得到了回报，一次又一次的投资增长，十倍，二十倍，甚至更多。这并不是偶然的机遇，也并非运气成功的转变，而是存在操作规则的合理性和特殊性，这些就是投资者所学的规则尽量保证自己在类似项目的参与中减少损失。在利用自己资金投入到高回报投资计划之前必须要好好地了解所有掌握的资料。许多人士参与了高回报投资计划并获得了巨大的财富，在这个经济活动运作的领域里他们用了很长的岁月了解了所有成功投资的详情和特性。当然，这种资料并不是秘密的，也建议每一位私人的投资者能够仔细掌握这些资料。

在这本小册子里包含着关于高回报投资计划的资料，这些资料是在参与者们多年成功业务规划中得来的。有经验的经济学家，知名的金融家和大企业家们都参与到这些业务中来。与常人不同的是他们力求起初就详细研究所有业务的各个方面。理解细节，掌握详情。这本小册子是严肃认真研究工作的成果，也是理论和实践相结合的结晶。

读了这个小册子之后您可以明白如何可以正确的选择高回报投资计划，如何可以更有效地进行电子商务投资，如何保存私人的资金和如何分辨出谁是骗子而谁是真正企业家。

基本资料

网上投资

有很多种投资方法，可以存钱在银行里吃利息，可以拥有知名企业的股份，可以买艺术作品，也可以依靠不动产。但众所周知，很多潜在的部分存款人没有足够的资金有效地投资：不动产，艺术作品，公司股份，所有这些投资方式很少行的通。而这些很少的银行利息简直更加可笑。

一部分投资商是如何运作的呢？他们被隔离在大买卖的游戏之外，而小投资并没有任何理想的预兆，只会让人头疼和白白地浪费时间。为了帮助私人投资商达到所谓的高回报投资计划应该使用专业的英特网服务，您投入一部分资金(很少的启动资金),然后制定好期限就可得到您投资的利润。利润的支付形式分为每日和每周和每月三种，每日税率的变动在0.3% 到

3%之间。投资商在短期内可以收回所有投入的资金，然后开始获得净利润。

高回报投资计划是否对投资商有利？是的，绝对有利。有一部分投资者实际上没有能力进行有效投资并且获得稳定的投资收入。那些没有足够资金，名誉，没有大的生意伙伴，好的方案和必要的人际关系的商人，实际上已被完全隔离在这个严肃的投资活动和证券交易的大买卖游戏之外。参与高回报投资计划的私人投资者享有特殊的经纪人，经纪人掌握所有投资人缺少的知识和能力，经纪人可帮助投资者来运作资金。

是否可以将高回报投资计划和风险结合起来？是的，当然可以。像每一个投资业务一样高回报投资计划是具有风险性的事业。任何时候没有任何人可给予保证资金在组织者运作高收入计划里或进行的某个或其他的方案会带来最大的利润。但是，那些研究高回报方案技能熟练的专业人士们永远可以再次从新给您的资产担保。

高回报计划

让我们更详细了解什么是高回报计划如何可以吃透它。高回报投资计划也不仅仅是网络现象。这个术语是任何一种比存款和标准工资高回报的投资。有很多种网络以外的高回报投资计划，都是由注册公司操作管理并且带来稳定的高收入。进入投资的第一步，也就是参与这个小投资项目，正确地说是进行五十美元到几千万美元之间的投资。很显然，私人投资者要没有丰厚的积蓄就会被网络以外那些高回报投资计划所隔离。

针对于普通公民唯一留下来的出路是选择网上高回报投资计划。正确地说是，网上高回报投资计划比网络以外高回报投资计划易于理解。往往参与者没有任何关于组织者的资料，没有公司法定地址。网络以外那些高回报投资计划收入的基本来源是证券交易游戏，不动产交易，FOREX外汇投资。而网上高回报投资计划很少提供关于商业活动的具体资料，所以回报的来源有可能是任何一种项目投资。检验这些资料也是不可能的，信息的保密并不是为了掩盖这些资料而不让用户知道，其目的是为了保护私有的“专利”。网络中高回报投资业务也是竞争十分激烈，因此不可泄漏的原因是有能力提供的最为合理的管理投资资金的方案的那个公司才有非常大的成功机会。

我们公司获得利润的方法特别接近于运作最有效的网络以外的高回报投资计划。部分资金我们运作在高度安全的财政方案中，用这种方法为了避免投资人的损失。而其他的资金运作在具有风险的有价证券上并获得基本利润。按照利息支付的周期，网上高回报投资计划可以分为每日，每周和每月几种。每日方式支付的金额为每天1-7%；每周方式支付的金额为每个星期7-50%；每月方式支付的金额为20-200%每个月。

运作网上高回报投资计划的定律非常简单。您先进入系统注册用户，然后在国际电子计算系统开启帐户并且投入部分资金到计划项目里。从第二天起，投入的资金就开始获得利润，预先说明的利润提成就开始进入您的帐户。总结所有上述内容我们得到下面这个方案：项目经理聚集这些无法投入到网络以外高回报投资方案的资金，利用有效而且有利益的投资方案进行投资，然后分给投资商利润。事实上网上高回报投资计划对于投资商是相互有利最好的合作方式，所以被隔离在大型的经济投资项目外的这些资金以这种方式投资才可以带来利润。

经过全面周密思考的计划可以让网上高回报投资计划获得很大的利润，而其他方式的私人投资是很难做到的。

邦机

如何不落入骗子手中？这个问题让参与所有高回报投资方案的投资者担心。由于网上高回报投资计划的特点是不透明的经济操作方案，所以不正直商人的手组织虚伪的方案冒充真正的投资方案，然后收集了客户足够的资金就卷钱跑掉。

一个最广泛的骗局形式叫做 - 邦机。邦机是典型的金钱金字塔，利润并不是来自于有效地经济活动，而是借助于诱惑新参与者的。类似的这些方案像那种掉头咬自己尾巴的蛇。到那个时候给投资者保障稳定提成的资金就是新用户的投资资金，这样就被骗了。到一定的时候会出现经济不景气，没有新的参与者投入资金，这样这个金字塔就自然而然崩溃了。不过，有时候创办人还没有等到这种时期到来时就以带着所有资金消失了。像往常一样，每当投资商得不到定期的利率时才明白一切都晚了。

如何来分辨邦机和真正的高回报投资计划？有几个特征可以间接地指明这个项目有可能是骗局。第一，过量的每日利润。

如果高回报投资计划提供给您每天30%的利息，您考虑一下，创办人用什么来保障类似这样的收入。第二，非常多的合作利润。真正的项目永远对相互有利的合作伙伴是公开的，高回报投资方案基本的目的是创造有效地投资活动的利润。所以如果有这样提供让您获得高于10%利润的中间人，一定值得慎重考虑。他们是否使用自己客户的资金充当唯一的收入来源。最后，草率处理网络手续和从其他方式偷来的钱财。邦机方案创办人知道过一段时间后这个计划就会停止，所以他们没有进行任何职能设计和信息的填补处理。

还有一种广泛的骗局形式 - 人们称它为“金色游戏”。他们是小型的邦机骗局，运作的周期是几天或一周。它和邦机计划区别在于，金色游戏从一开始就像金钱金字塔。

如果用户投资后还来得及成功退出的话，结果也只剩下些利润了。如果没有来得及退出的话就会丢掉所有的投资。金色游戏存在着几种的形式，但所有都是以游戏速度为主。

对于真正的网上高回报投资方案来讲，当然两者没有任何关联。

有些人情愿参与到金色游戏和邦机中去。当然，这种方案可以带来丰厚的利润，但不值得忘记他们会让您很快破产。而且，在参与这个计划的时候您的技能并不能够永远快速的了解情况和正确算出进入和退出的时间。往往参与这个方案里的投资商是引诱进来的好友和组织者的熟人；当然他们可以获得利润，因为他们拥有内部情报。

参与这样方案的风险程度要比真正高回报投资计划高很多。而获得收入的概率要比高回报投资计划低很多。

如果您有目的决定尝试在邦机里可否幸运的话，您知道就算如果您运气好，那您获得的利润也是其他人破产的资金。您不要忘记这是违法的金融方案，而且这些骗局的创始人们将得到有关法律部门的严厉惩罚。

在这样的情况下，如果您挑选有兴趣的高回报投资计划并且避免和金钱金字塔相接出，认真了解计划解组织者提供的情况和条件。详细分析指定的数字指标和建议并且针对以上所提到的可疑指标做比较。然后确信这个方案不是险局之后开始做出认真的投资：首先投入一小部分资金，然后确信正常的利息收入后就可以投入剩下的资金了。

支付方式

现在网上形形色色的电子资金支付成为一个大众通用支付方式。E-gold, EvoCash, E-Bullion, INTGold, NetPay, GoldMoney, StormPay, Pecunix这几种支付方式是世界公认的正式的网络外汇体系。使用电子金钱交易可以每天实现庞大的金融交易，如不动产，艺术作品，汽车和有价值证卷的交易。而针对于大的网络经济活动方式，像购买网上服务器的网页地址或者网上赌场游戏，货币的电子支付体系是完全不可缺少的。现金，支票，汇款比网络方式严重的复杂了世界居民生活。电子付款方式是专门为了网络用户使用而产生的，为让电子用户进行交易或者用很短的时间内完成购物。

网上高回报投资计划也是以这种电子付款方式来完成的。

接下来详细讲述一些比较大众化的网上付款方式。

E-gold

这个体制创办于1996年，每日的金融周转总量150万美金。EGold管理着Gold和Silver Reserve公司。

Egold

支付体制的货币资金已经转换为贵金属，意思就是说用户的帐户不和国家任何的外汇联系在一起，主要的是简化国际结算。在Egold上开户是绝对保密可靠的。

在Egold

上开户，事实上您投资了贵重的金属。它与国家外汇的区别在于具有极高的稳定性。白银，黄金，白金和铂金不仅不掉价，但相反却涨价。Egold将自己客户的资金存放在主要的世界储柜里（在伦敦，在瑞士首都，阿拉伯联合酋长国迪拜）；美国和瑞士银行给做担保，而且有大型银行JP Morgan Chase Bank, New York的支持。

E-gold的用户可以使用任何方式进行充值账户，银行汇款(wire transfer)，信用卡(credit cards)，现金支付(cash deposit)，WU，American Express等等。

Egold

是最方便最有效的国际电子结算体制。这个体制对参与高回报投资计划很合适，正是因为这一点，所以可以瞬间获得赚来的钱。

如果您还没有Egold

帐户，那您可以免费的在这个网址里开户 - <https://www.e-gold.com/newacct>

。

EvoCash

这个体制创办于2001年。不要看它年轻，它值得让您和EGold两者之间做出选择。本公司在美国和欧洲都有代理机构，但是它是由多米尼加国家司法权统治的。这个体制的重要支柱是具有非常高的可靠性和安全性的。存款和汇款都可以通过EvoCash支付方式，可靠的保障体系拒绝那些所有未经许可企图。

Evo是货币资金制度，一个evo等于一个美元，但外汇汇率不取决于美元汇率的波动。资金汇款从一个EvoCash帐户到另一个帐户不收手续费。

EvoCash客户享有两种方式给帐户充值：信用卡（帐户）直接汇款方式或者其他电子支付方式汇款。

这个体制唯一的一个不足之处是存入帐户的资金手续需要很多的时间。如果在其他体制中资金转入很快，而在EvoCash支付体制中用这个程序需要两小时到一昼夜。

在EvoCash网络付款方式里开新帐户您可以进入这个网站 - <https://www.evo-cash.com>

E-Bullion

EBullion

电子支付方式注册在巴拿马共和国，但在全世界都有代理机构。就像EGold一样，所有货币资金在这个体制中由黄金，白金和白银来保障的。

帐户充值在E-Bullion体制中可以有不同的方法，和通过EGold支付方式是一样的。

帐户服务费非常适中，所以很多客户决定了选择使用EBullion

。货币汇款从一个帐户到另一个帐户用的手续费在百分之二十五范围内。

在E-Bullion电子支付方式开新帐户您可以进入E-Bullion的这个网站 - <http://www.e-bullion.com>

INTGold

INTGold电子支付方式创办于2002年。公司注册在美洲的德克萨斯，公司的代理机构分布在美国

INTGold所有储存在这个体制中的货币资金由黄金和白银来保障的。不收取任何账户费用。这个体制让用户避免花不必要的时间来等待业务的完成。可以利用直接汇款方式从E-Gold把钱存进账户，用 Western Union 和 Direct Cash Deposit信用卡或者银行汇款。

INTGold支付中间人销售利息，建议用户参与合作销售银行卡的活动中，每卖一张卡就可以得到大概5美元奖金。

在INTGold电子支付方式开新帐户您可以进入这个网站 —<https://intgold.com>

NetPay

NetPay出现于2001年初，从那个时候就已是一个最可靠大型的电子支付方式，在巴拿马共和国注册并拥有很多客户。

NetPay所有运作的资金是由黄金来担保的。

用NetPay账户方式转入资金。公司和其他电子支付体系有着密切的合作，从E-Gold转帐也是这样的。

开户是免费的，不收任何附加的资金服务费。钱可以用银行汇款方式存入，或者用另一个付款方式汇入。手续费是总额的百分之一。

NetPay 支付每个订购银行卡的人15美元。

在NetPay电子支付方式注册帐户您可以进入这个网站 —

<https://www.netpay.tv>.

GoldMoney

GoldMoney网上支付方式创办于2001年。从这个名字就可以看出，账户的货币资金是由黄金来保障的。它的黄金储备在伦敦。

每一次内部资金汇款业务要收取全额资金的1%费用。用户帐户服务费每个月收取0.01克黄金。

在整个体系中有足够的可靠性和有效性。全世界几千个存款人们都建议将自己的钱存入GoldMoney 账户

在GoldMoney电子支付方式注册您可以进入这个网站—

<http://goldmoney.com>.

StormPay

StormPay 体制出现在2002年后很快就在电子支付体系中占据了领先地位。

汇款实施基本上是通过电子邮箱，这意味着这种实施方式对于交易是必需的并且要指明客户电子邮件地址。这个体制提供6个中间人等级制度，每级等级2,5%利润。

每个业务运作的手续费收取2.9%加39美分。汇款的最小数目为一个美元。

在这个体制里注册很简单，并且不用提供任何本人的特殊证明。您可以登

入这个网址开启账户<https://www.stormpay.com>

Pecunix

Pecunix是所有最可靠的支付方式里的一种。为了保护客户的账户在这个体制中用了专业的PGP指令。这个体制把电子资金和所有主要的世界外汇结合在一起。

丢失了登记注册用户，将从他们的账户里扣除5克黄金罚款。

在这个体制中有足够复杂和容易搞错的支付规则，可以进入公司的网站详

细了解这些规则。

在Pecunix电子支付体系注册，可以进入公司正式的网站了解详细操作保证。<http://pecunix.com>.

运作电子支付方式的安全性

没有一个电子支付体制可以做到保证百分之百安全防护没有准许的侵入。

只有监督好安全的规则才可以让货币资金保证完整。很大数量盗窃的发生是由账户业主的大意和马虎的行为所造成的

1. Windows

操作系统建议使用自动记住密码功能。不要看在工作的时候用一些这样的功能是很便利的，但是不建议在进入电子帐户支付时候使用。否则那些预谋违法者不用费任何功夫就可以盗窃走您的注册资料，然后进入您的电子钱包。

2.

所有对于运作那些电子支付方式的特殊文件都必须存到软盘或者有保护设置的光碟里，只有在开始操作电子钱包的时候才提供进入系统信息。

3.

任何时候都不要打开陌生的电子邮件。在这样的信件中有可能存在病毒和冲击波病毒，预谋犯罪的人用这些方式的帮助能够窃走您账户的昵称和密码。请安装电子邮件杀毒软件，可以检测私人寄来的信件。

4.

永远不要打开那些陌生人发来的网址，在这种情况下，如果您已经进入了陌生的网页，不论是什么情况您都不要填写任何资料并且不要进行任何注册。也不要下载那些建议您下载的软件。很多这样的网页是为了骗取客户资料。

5.

您个人的电脑永远需要具备防毒软件和防火墙。使用这些软件可以降低病毒的攻入机率，防毒软件保障您的电脑不感染有害的程序，而防火墙可以击退病毒的攻击。

6.

不要关心那些发到您的电子支付系统里所签订的技术服务。正确地讲，这些都是预谋违法者发给您的，他们希望账户的主人可以相信他们所发信息是真实的。好似您使用的账户运作有问题，让您给他们寄去您注册的资料，昵称和密码。如果您不敢肯定这是技术服务给您发来的，最好您亲自给正式的地址发邮件了解具体详情。很快您就会得到答案，如果真正的技术服务部门未曾发给过用

户任何要求客户提供密码等资料的通知，这样就是那些网络骗子试图下给您的圈套。

7.

任何时候都不要下载那些想要撬开别人电子钱包和想要知道您账户资金的软件。以这种形式预谋犯罪者发送冲击波病毒，如果您的资本增加了那么说明您已经丢失了自己的存款。电子支付方式的创办者非常认真严肃地着手于自己钱包的安全保障问题并且借助程序编成员的帮助不让盗窃者有机可乘。但很有可能被盗走客户的密码和昵称之后用他人的账户发财。

8.

一个星期内最少更换几次自己的密码。就算假设预谋犯罪者成功得到进入您账户的登入资料，那么更改密码可以使犯罪分子丧失进入您账户和支配您账户的能力。

除此之外，千万不要忘记保管信息机密的方法。例如，不必要将登入帐户的电子支付系统密码记录在纸上，然后把这张纸放到明显的地方。密码设置不能过于简单明了，不要使用自己的生日，家用电话和名字。最好密码不要用连贯的字母和数字。挑选最为复杂的密码，想猜到是根本不可能的那种。

遵守这些并不复杂的条款可以让您摆脱那些不愉快的情况，并且可以防止自己的电子储金不被盗走。

投资高回报投资计划

如何获得利润

很多潜在的高回报投资项目参与者都在考虑：项目组织者是从那里得到这样巨大的资金并且能够十分认真和有规律的支付利息。当然收入可不是在空地上就能出现的。在真正的高回报投资项目有效投资方案里工作着有经验的经济学家；专业人士，研究人员工作在大量的高回报项目活动里。

因此，高回报投资计划的基本收入来源有：

1. 投资FOREX外汇市场。
2. 投资在国际交易所进行不同公司的股票交易。
3. 参加多种多样的商业风险交易。
4. 投入资金到高收入的商务中。
5. 进出口供不应求的商品投资

实际上就是项目的领导人们利用这些参与者的资金进行周转。之后投资到

高收入的方案里并积极的运作，创造出不含税的利润。所有获得的总额可以支持这个高回报投资计划的业务运作，可以支付投资者的利润和这个计划将来的发展。

远离复杂的经济活动可以说是不现实的，在这些经济活动中一个月的投资金额可以翻两番或者甚至翻三番。有经验的投资者永远可以分析预测出那些投资所带来利润，相反那些可以预测出是否亏损。拥有渊博的知识和认真的经验的投资者，他就有能力轻松的获得这些或者那些其他商品价格变化的利润。很多投资商投入大笔资金炒做外汇汇率。股票专业操作员了解详细的外汇市场，用几个小时就可以让投入的资金双倍增长。举例说明，假设股票专业操作员现有100美元，他准备运作欧元降而美元涨。股票专业操作员以无息贷款形式得到9900美元加上自己的100美元共10000美元。用获得的资金买入汇率为.09755的欧元，然后过几个小时之后以汇率为.09845转卖。之后还回经纪人9900美元，投资者净利润为90美元。意思就是不到一个昼夜就增加了90%。

当然，对于没有经验的投资者来说尝试这样运作外汇汇率有可能造成破产。实质上等待利润反而让您亏本。其实，所有高回报投资方案是为了收集投资商的投资为了建立一些启动资金，然后支配资金到那些有利润的多种多样的经济运作方案中去。在高回报投资计划内部里组织方案的管理人员来管理您的资金，帮助运作资金获得增长。高回报投资计划是私人投资商的中间人，可以帮助那些不具备能力和知识在市场上进行有效投资并获得理想利润的私人投资者们。

当然，除了炒做汇率之外也有很多其他有效地投资方法。例如，买发展中国家稳定发展的金融组织所提供的的有价证卷。这样的金融方式是有风险的，但风险可以带来高收入。除此之外，高收入投资计划的领导人认为应采取保险措施并且运作一部分资金投入到了可靠性高的公司的有价证卷里。

真正的高回报投资计划永远不可能骗自己的用户，因为高回报投资方案是相互有利合作最理想的结晶。有效地支配投资者的资金，方案的组织者获得的收入足够支付存款人的利息和项目的运作。

针对资金的周转速度来说，例如，在FOREX交易所的资金要比一般经济活动的资金周转的速度要快，实际上用一个昼夜就可以实现获得多次高利润，这种方式可以保障每日和每周的利润。

不过，不要忘记对于具体收入来源的信息和为了预防竞争对手不干净的手脚，所以基本大多数组织者的方案进行秘密保存。之所以说高收入投资方案是绝对保密的。但是，这一点不影响支付客户利润的规律性和计划的真实可靠性。高回报投资的领导人们非常明确相互合作的积极性，不至于用存款人的信任去冒险。

风险

事实上所有无风险投资的方法对于私人投资商来讲都是封闭的。意思就是说，如果某个人不想投资但是又想用很短的时间内获得高收入，那样在任何情款下都要进行冒险。当然可以把资金储存在银行里，但私人投资者很少拥有足够的启动资金为了获得更多的存款利息。所以留下来唯一的一条出路就是投资就有风险的高回报方案。

永远要用智慧投资具有大风险的项目。第一步需要做的是运用所有知识避免陷入假的投资方案里和金钱金字塔里。必须认真研究所有方案的参数，只有通过这个步骤后方可进行投资活动。

在情况紧迫的时候甚至真正的投资项目有时也会崩溃。在这样情况下，比如当组织者未能有效地使投资项目运转起来或者在外汇市场上失败，这就是风险所在。

认真研究所存在的一些规律性和特殊性，这样私人投资者才能够将风险降低。我们来讲的更详细些。

事实上高回报投资方案的本质就是到一定的时间自动终止自己的运作。金字塔计划崩溃，会让自己所有客户的投资损失，而针对真正的高回报投资计划来讲，还清投资者的钱之后停止自己的活动。当然，所有真实的方案部署都有极限并且都制定最大的运作期限。但往往要考虑到客观的经济原因，克服这些也是比较难的。

高回报投资方案标准生命周期由4个时期组成：成本回收时期，增长时期，饱和时期和衰弱时期。我们将针对每一个时期进行讲解。

成本回收时期 —

方案的诞生。任何高回报投资方案的创始人都必须投入部分资金。首先，制作项目的职能和漂亮的网页，在有声望的付费的系统里制定注册信息，广告制作等这些都是钱。因为目前方案没有任何效益，所以这个时期总是亏本的。就凭

这一点是无法评价这个方案可靠程度，不过间接的一些特征可以说明最好不要参与到这种方案里来。例如，网页提供免费的网上服务地址注册，或者从其他网页到来的信息，这点可以说明将来的计划组织者只不过是打算收集钱然后卷走计划。

发展时期 —

开始运作项目。有了第一批投资者，那些着急吸引其他的客户进行投资的目的是为了获得利息。当投资方案收回成本后就开始赚实际利润。这时成功投资方案的运作就取决于吸引多的用户参与。多种战略股份投资继续维持着组织者计划的实施，好比每个投资者投入方案里的额外注册资金。

饱和时期 —

是运作高回收投资计划最平静的阶段。在这个阶段投资增长稳定，投资项目带来高利润，客户可以定期的获得利润。

衰弱时期 —

决定方案下一步的运作。用户在这个方案中的兴趣降低，投资数目逐渐减少，相应的投资项目就终止了发展。这样的衰弱期到来之后，真正的高回报投资项目会想办法进行其他有效的经济活动来吸引投资重新崛起，而假的投资计划在衰弱期到来之后他们就会停止给客户利息提成，然后消失。

在衰弱期里对高回报投资计划进行分析，可以得出关于投资方案前景的结论。如果这个计划避免了这一风险，将继续发挥其作用并且还会给投资商带来利润，这样就更加变的可信了。这个计划就是相互有利合作的商务指示灯。从广告指数来讲就可以了解到衰退的时期，当用户的兴趣降低时，项目组织者将做大量的宣传工作，写信件给参与项目投资者，建议注册新的项目。

当然，在微机时刻没有到来之前投资者应当力求弄清楚投资方案的前景。

成功的克服衰弱时期对于那些打算参加到这个项目新阶段中的投资者是个有利的信号。如何打算参与到这个衰弱时期渡过后的方案呢？这样的投资者需要进行详细的分析所选的高回报投资计划，或者确信投资到较可靠的计划里。

高回报投资：相对应的鉴定

在投资感兴趣的项目之前，必须对项目的每一个方面进行分析。

1. 定期的货币利润金额
2. 投资限制

3. 业务特性
4. 对组织者的相信度
5. 网页的印象
6. 区域性检测
7. 联系资料
8. 专业的资料和评论
9. 在有声望高的网页中的地位
10. 独立调查

让我们针对每一方面进行分析

因此，第一步必须对定期的资金利润做鉴定，意思就是鉴定项目负责人将要支付给您的定期投资利润。

在这里主要的是不要随意接受那些诱人的承诺。如果这个计划提供给您双倍的投资利润，请相信这是企图在骗您。真正的中等的高回报投资计划利率在每日3-4%之间。可能会有小的差额，有增长和降低的可能。但从每日7-10%的利率支付情况直接就可以看出投资计划是邦机方案，可见，付给投资者的钱是新用户的投资资金。我们曾了解到的，这样的计划不会给私人投资者带来好处。而有些项目提供给您每日变动的利润，利润取决于项目收入的金额。正确来讲，这样的高回报投资计划的确在进行有效的经济活动，试图有效的运作和积累投资者的资金并且不欺骗自己的投资商。

统计资料可以证明，真正的高回报投资项目每月保障支付利息范围在10-50%之间。可是，由于经济活动的特性，这个数字可能会有所变动。

下一个方面是投资限制。投资者投入资金最大和最小的数目限制。好似，投资项目有最少投资要求，而没有最大的数目的限制。但实际证明，真正的投资项目永远都指明最小的投资数目和制定的最大投资数目。如果投资限制不存在，那么就值得考虑是不是邦机投资方案；项目组织者是不是希望诱惑更多更多的投资，然后用这些钱来支付客户的利息。

这些统计资料证明，真正的高回报投资项目所制定最小的投资的数目25美元左右并且有严格限制的最大投资数目。

实践上每个高回报投资项目都会指明，具体通过那些经济活动将会创造利润。上面我们曾讲过这样的最广泛投资计划，不再进行重复。注意一点，如果

在网页中投资计划已指出，它讲投资运作在FOREX里交易和其他形式的商务。您可以明白，很可能您接触到了假邦机计划的领导人。在网络高回报投资计划世界里很多不正直商人的手，总是准备咬别人馅饼一口。但是，每个真正的投资计划都有主要的安全体制。邦机创始人很少制作投资计划，因为他们不用这些计划。这些骗子常说自己给客户创造的利润是来自成功的外汇市场。而真正的项目领导人会明确地对投资客户说明将客户的钱投资在哪个公司，投入资金的数量，投资操作者的名字。

在高收入投资计划实践中常遇到，当邦机计划伪装成真正的投资方案时，邦机计划负责人甚至寄给客户们财政报告关于市场发生了变动，关于投资操作信息骗取投资者投资，最后才知道这是个假的高回报投资计划，所有投资者损失了自己的资金。

下一个方面 —

相信项目组织者。值得仔细了解项目负责人的项目，分析广告。留意分析项目负责人在论坛的记录。如果他们决定做生意，那他们应该具备做生意的时间。当组织者从早到晚只坐在论坛上，没有付出时间去操作项目。值得考虑这不是骗局。

网页的印象 —

这是一个很重要的方面。评价一下投资项目领导人对所有投资商的关系。从项目好的开端，私有范围，功能的设计，合适有效地资金周转方面着手，当然不能直接地断言方案负责人的诚实性，但是，最少可以证明他们认真的负责自己的项目并且投入到这个项目里庞大的资金。如果投资方案不提供免费的服务，没有好的设计，只有偷来的客户名，这样就可以看出负责人没有认真地对待投资计划，没有投入自己的资金来运作。在投资这样的项目之前值得再三考虑。如果投资方案有自己的范围，一定要通过“whois”的帮助对它进行专业检测。这里您可以了解到注册的详细信息，联系资料，注册在这个范围人的姓名。当然，这些信息不提供任何保障，因为很多注册就是匿名的，并且骗子们可以很轻松的传播假信息。值得详细掌握“whois”服务所提供的资料，将您拥有的方案资料和它进行比较。

项目管理人给的越多联系方式，就越可靠。和项目管理人可以取得直接联系的可能性并且可以互相交流详细的项目内容，这样可以证明这对项目管理人

和投资者都很有利。不过，高回报投资项目的管理人常常会以匿名的方式联系。在当今的商务状况下这是很正常的，并不要认为这是骗局。

特别认真了解关于高回报投资项目的专业论坛。正确的讲，在这种专业论坛里有很多有经验的投资者和成功的参与了多个投资计划的投资者。这对于参与网上投资的新投资者很重要，通过论坛的方式可以认真了解那些让您感兴趣的高回报投资计划的不足，并且可以和那些已经参与到这些投资计划里的投资者进行交流。不要轻视这种信息的来源，这是最新并且非常公正的信息来源。在有声望的网页上分析资料您可以了解目前投资计划支付利息的情况和投资计划已经存在的时日。但和论坛相比教，这些资料不能保证项目今天利息的支付数目，明天也是同样的。

最后，检查高回报投资计划独立组织存在的可能性。不过现在这样的方法越来越积极的使用在新高汇报投资项目里，为了获得附加的广告和突出其他计划的能力。对于检查的过程中方案领导人应该提供真时的联系信息（地址和电话），除此之外独立的组织进行这些资料的分析并做出结论。经常会出现方案领导人给了不正确的信息（例如，超市地址或者停车场）得到独立组织的认可。这样做是因为很多组织只检查所提供的信息，疏忽其他方面的业务。一句话，每有任何一个以上提到的观点可以保证指出项目的真伪。只有多多少少掌握相应的一些鉴定资料。

论坛的存在可以判断项目存在的大概期限

$$\text{方案的寿命期限} = (\text{SD} + \text{SH} + \text{KR}) * (\text{NO} + \text{NF} + \text{WD} + \text{GAR}) * (\text{NKI} + \text{SKW} + \text{SKR}) * 365 / ((\text{KI} / \text{SV}) * (\text{KO} + \text{RT} + 1) * (\text{KS} + \text{STR}) * 100000)$$

在这里参考：

SD –大概的计划成本

SH –网页注册地址成本

KR –广告制作的支出

NKI –现有的联系信息

SKW –指明的联系信息因符合“whois”服务

SKR –指明的联系信息因符合显示地址和电话号码

NF –存在论坛，论坛的品质

KO –在网页上全文错字的数量

RT –

文章里的分歧（如果制作人从其他网上偷来蠢话，那样就和全文不相符合）

KI – 投资者数量的发展进程在方案建立的第一个星期里

SV – 投资金额

WD – 经济活动获得的收入信息，相应地主观评价

GAR – 现有的保障

KS – 代表的数量，办理那些项目服务和保障的人

STR – 项目分布的地点

NO – 办公室的存在

在上述列表里每一个参数都含有自己的分量。把这个参数放到公式中，我们可以得出投资项目大概的寿命。公式曾多次在实践中得到认可并且在所有86%的实践中证明它的正确性。运转不规律的时候是当业主隐瞒任何有关资料，因为那些业主和高回报投资计划没有任何关系。

进行第一步投资

这样，您进行了所有必要的研究，对可靠的项目做了初步的评价并且准备好投资。在投入所选的高回报投资计划之前，认真考虑一下您是否真的准备好用您的资金冒险？是否最好利用这些资金购买对自己有利的生活用品？我们已经屡次提到所有的高回报投资计划伴随着相当的风险，甚至您对感兴趣的项目进行了很详细的分析，也没有任何保证可以证明这个项目是可靠的。

请记住运作高回报投资计划主要的规则：任何时候都不要将自己所有的资金投入到一个项目里。马上制定针对不同的可靠的高回报投资计划投资方案。真正的项目也有可能突然中止，就不说那些不同的金字塔了。永远都要做好两手准备，甚至如果其中的一个项目出现问题，您还有三四个其它的项目。损失的资金在这些剩下的项目当中也可以收回并且可以获取利润。

同时参与到多种计划中，其实上您已经给自己防止破产做了保险。很难想象得到分析过并且证实过的项目突然中止了。投资者要马上进行投资调整，就算这件事发生了，那您也还是有利润的。因为其他的项目还在运作，做到尽量让风险降到最低。

在最认真的利息计划里给您的账户转账是通过电子支付系统每个昼夜转账一次。除此之外，正确的来讲，可靠的项目允许进行再次投资，意义是为了增大您的利金额。

统计大概的收入比较简单。例如，您投入了一部分钱到这个利润为一年2%的项目中。没有再次进行投资，过55天后您收回所有投资之后开始获得利润。这种方式运作，等一年时间过去后，您获得720%的收入。如果您将这些收入分成几份，然后将每份资金投到不同的项目中。在这种情况下，就算一半投资收回并取得利润来而另一半投入到骗局里，就这样您也是有利可图的。

请您记住：在任何情况下都要安全行事，甚至如果您对某个项目有99%的自信，甚至如果给您承诺金山，甚至如果您的朋友和熟人都建议你投入到这个项目中最多的钱。无论如何都要将自己的资金分别投入到不同的项目中，就算是个最有诚信的高回报投资计划，如果这个项目没有度过它的萧条期，很有可能被终止。

还有一个规则需要每个刚开始投资的投资者必须严格遵守的，那就是任何时候不要拿自己害怕失去的钱去冒险。

下一步投资操作

还有一个针对投资者重要的规则：不值得将投资获得的资金总投入到同一个项目中。项目存在的每一天都是逼近它结束的每一步。甚至最可靠的项目早晚都是要结束的，无限制的项目扩大是不可能的。这是定律。所以要尽量有效投入所获得的资金。

正确的讲，不遵守这些规则也并不是资金损失最基本的原因。很多私人投资者比较贪婪，获得了利润后，他们将利润再次投入到这个项目中，一直到项目结束为止。最终投资者亏损了。如果能收回启动投资的资金，这就算好的了。而将收入分配到新的投资项目里是最有效的降低风险的方法。

了解新的项目并且进行详细分析，选择更为有前景和真诚的项目之后投入部分所获得的利润到这个项目中。在这样情况下，如果您的第一个项目将要终止的话，您还拥有其他项目投资，因此您可以收回资本并获得利润。投资者希望获得固定的利润在一个或者另一个项目中，多个项目投资不会影响到经济活动。而应当结束的项目早晚必定会结束。您应该做到尽量让自己减少损失。

那些不想冒任何风险却想发财的私人投资者就没有任何意义去进行高回报投资计划了。高回报永远伴随着高风险。高回报投资计划的参与者不应该逃避风险或者说逃避风险是行不通的。应该尽量努力去降低风险，投入资金到不同的项目里可以将风险降低。

甚至如果您刚刚开始从事高回报投资计划，那也同样投资在不同的项目中。一定要将所获得的利润再次投入到新的方案中。新手没有必要用自己所有的资金去冒险，在多数项目中最小的投资限制为1美元，10美元或者100美元。分析高回报投资计划体制，进行小投资。当您很好的掌握高回报投资计划运作之后可以进行大的资金投入。

请您记住，俗话说不冒险的人喝不到香槟，但不要忘记过分冒险的人最终只剩下裤子。认真严肃地进行正确的私人投资，您一定会成功。理智的冒险行为是克服高回报投资计划发生变动和遇到意想不到情况时的基本保障。

最主要的规则

有几个最主要的规则，高回报投资项目的参与者必须遵守这些规则。如不遵守这些规则，期待利润的投资者就会损失所有储蓄并且陷入深渊。这些重要的规则不是从房顶上掉下来的，而是通过多年的高回报投资计划参与总结出来的，并且证实的最有效方法：检验过失的方法。遵守主要的规则，您可以降低风险，增加利润并且可以摆脱骗局。

第一个规则的内容是：任何时候花钱都不要超出您所能够花的那些钱。请您记住要投入那些多余的钱，那些您平常花到奢侈品的钱到高回报投资项目里，任何时候都不要用这些用来买所需要基本生活用品的钱冒险。最愚蠢的行为是为了投资高回报投资计划将自己的房屋做抵押。高收入投资项目永远具有风险的，最危险的是自己生活所需的资金遭受损失。

第二个重要的规则：不要贪婪。不要让贪婪使您昏迷。如果这个计划在近几个月当中给您带来很好的利息，这并不是理由将您的房子抵押或者贷款投入更多的资金为了获得可以让您致命的利息。没有任何人可以保障今天运作的投资方案明天决不会终止。如果你草率的投入自己所有的资金，那么您就会陷入困境之中。

不要相信巨大的利润。正确来讲，这一点可以直接说明方案是假的或者是个金字塔。请您记住每月30-

50%的收入是非常合理的指数。如果给您承诺每月给您的支付的是所有投入资金的200%，可以肯定您接触到的是骗子。

第三个重要的规则：任何时候不要发给其他客户那种引诱让您获得高的中介费的广告，因为这种广告带有病毒。这对自己和投资项目不利。

第四个重要的规则：秘密保存好密码。问题常出在新的投资者身上，在不同的高回报投资计划中使用同一个密码。这种方式您给了骗子们获得进入您机密资料的机会。还有，大错特错的是，在高回报投资计划里和电子支付系统里用相同的密码。这些骗子们总在收集那些注册到他们方案中的客户密码，他们尝试用这个密码进入客户的电子钱包。

制定密码时，把您的密码制定的复杂些。从不同的字母和数字区来制定密码。

最后第五个规则：始终要对让您感兴趣的方案进行详细分析。要了解项目运作的所有方方面面，检查所有掌握的资料和分析附属的信息，您可以做出初步的结论：这是骗子还是真正的企业家。如果您没有进行分析并且不加思索的将所有的资金投入进第一个让您感兴趣方案里，在这种情况下突然发生卷款而逃的事件，这只有自己责备了。

请您不要轻视任何重要的规则。只要遵守这些规则您就可以有效地降低风险。投资市场不能容忍那些不加任何思索，不遵守基本规则就开始运作的投资者。

—